



## HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava  
Nr. 74 din data de 27 mai 2016

*cu privire la aprobarea propunerilor decanilor de numire a prodecanilor Facultății de Educație Fizică și Sport, Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultății de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, Facultății de Silvicultură și Facultății de Științe Economice și Administrație Publică din structura Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, pentru mandatul 2016-2020*

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 44/2016 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

Având în vedere aprobarea în cadrul ședinței Senatului a propunerilor decanilor de numire a prodecanilor Facultății de Educație Fizică și Sport, Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultății de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, Facultății de Silvicultură și Facultății de Științe Economice și Administrație Publică din structura Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, pentru mandatul 2016-2020;

În conformitate cu Legea Educației Naționale nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare, a Metodologiei pentru alegerea structurilor și funcțiilor de conducere în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, a Procedurii privind organizarea concursului pentru selecția decanilor facultăților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava;

În baza Legii Educației Naționale nr.1/2011 cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

**Art. 1.** Se aprobă propunerile decanilor de numire a prodecanilor Facultății de Educație Fizică și Sport, Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Facultății de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management, Facultății de Silvicultură și Facultății de Științe Economice și Administrație Publică din structura Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, pentru mandatul 2016-2020, după cum urmează:

Facultatea	Numele și prenumele	
Educație Fizică și Sport	Prof.univ.dr. Florin Valentin LEUCIUC	Prodecan
Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor	Prof.univ.dr.ing. Cristina Elena TURCU	Prodecan responsabil cu asigurarea calității și cercetarea științifică
	Prof.univ.dr.ing. Dan Laurențiu MILICI	Prodecan responsabil cu imaginea FIESC, probleme studentești și relația cu mediul socio-economic
Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management	Șef de lucrări dr.ing. Traian – Lucian SEVERIN	Prodecan cu activitate didactică, asigurarea calității și probleme studentești
	Șef de lucrări dr.ing. Sergiu – Gabriel SPÎNU	Prodecan cu activitatea științifică, baza materială, securitatea și igiena muncii și imaginea facultății
Silvicultură	Șef de lucrări dr.ing. Ciprian PALAGHIANU	Prodecan responsabil cu activitatea didactică și managementul calității
	Șef de lucrări dr.ing. Gabriel DĂNILĂ	Prodecan responsabil cu activitatea studentească și asigurarea legăturii cu mediul socio-economic
Științe Economice și Administrație Publică	Conf.univ.dr. Mariana LUPAN	Prodecan cu activitatea didactică și asigurarea calității



Universitatea  
Ștefan cel Mare  
Suceava

**Art. 2.** Serviciul Rectorat, Serviciul Resurse Umane și Facultățile vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,  
Conf.univ.dr.ing. Vișiu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC  
Jr. Elena Delia BANCU

L.P./A.I./lex.